

РЕЦЕНЗІЯ

на освітню програму «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка», що реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького.

Докорінні зміни соціально-економічного та духовного розвитку держави потребують підготовки фахівців фізичної культури і спорту нової генерації, які здатні на творчий підхід до вирішення проблем, спроможні сприймати й запроваджувати інновації в у сферу фізичної культури і спорту.

Освітня програма «Фізична культура і спорт» другого магістерського рівня вищої освіти спеціальності 017 «Фізична культура і спорт» галузь знань 01 «Освіта/Педагогіка», що рецензується спрямована на підготовку висококваліфікованого, конкурентноспроможного фахівця здатного ефективно розв'язувати складні спеціалізовані завдання на основі концептуальних знань, які є підґрунтям для осмислення проблем у галузі фізичної культури і спорту, у тому числі у закладах вищої освіти.

Представлена кафедрою фізичного виховання, спорту і здоров'я Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт». Зміст освітньої програми має чітку структуру, освітні компоненти, включені до освітньої програми, становлять логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання, які відображають тенденції розвитку спеціальності та ринку праці. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт».

Враховуючи вищенаведене, можна зробити висновок, що рецензована програма «Фізкультура і спорт» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт» галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» відповідає вимогам, що ставляться до освітніх програм з вказаної спеціальності і рекомендується до реалізації в освітньому процесі Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З.Гжицького.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри теорії та методики
фізичного виховання і спорту

Дрогобицького державного педагогічного
університету імені Івана Франка



Галина КОНДРАЦЬКА